

我国拟建立宪法宣誓制度

“一府两院”工作人员纳入宣誓适用范围

中国最高立法机关 24 日审议了关于实行宪法宣誓制度的决定草案。草案规定, 凡经人大及其常委会选举或者决定任命、“一府两院”任命的国家工作人员, 正式就职时公开向宪法宣誓。同时提出所有宣誓人员适用统一的誓词。

去年召开的中共十八届四中全会提出建立宪法宣誓制度。24 日的会上, 全国人大常委会副秘书长韩晓武作草案说明时说: “落实四中全会决定精神, 以立法形式正式规定实行宪法宣誓制度, 对于彰显宪法权威, 激励和教育国家工作人员忠于宪法、遵守宪法、维护宪法, 加强宪

法实施, 具有重大而深远的意义, 是十分必要的。”

国家公职人员在任职时向宪法宣誓, 是世界上多数国家普遍采取的一种制度。据统计, 在 193 个有成文宪法的国家中, 明确作出相关规定的有 177 个, 一些国家还单独立法对公职人员宣誓制度作出规定。

此次审议的草案规定了宪法宣誓制度的适用范围, 明确凡经各级人民代表大会及其常务委员会选举或者决定任命的国家工作人员, 以及各级人民政府、人民法院、人民检察院任命的国家工作人员, 在就职时应当公开向宪法宣誓。这其中, 包括

全国人大选举或决定任命的国家主席、副主席, 全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长、委员, 国务院总理、副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长, 国家军委主席、副主席、委员, 最高人民法院院长, 最高人民检察院检察长等。

草案规定了宪法宣誓的誓词, 共 65 个字: 我宣誓, 拥护中华人民共和国宪法, 维护宪法权威, 履行宪法职责, 恪尽职守、廉洁奉公, 忠于祖国、忠于人民, 自觉接受监督, 为中国特色社会主义伟大事业努力奋斗!

(据新华网)



6月24日, 大型机械在临安市昌化镇后葛村抢修公路。6月23日, 浙江省临安市昌化镇后葛村遭遇特大暴雨, 并引发山洪, 后葛村至联盟村的3000余亩耕地全部被淹, 道路损毁, 数十辆车被洪水冲走, 多处生产生活设施遭到损坏。临安市水利、交通、国土、供电等部门及昌化镇连夜派工作人员赶赴现场参加抢险救灾工作。新华社发

澳拍卖“巨无霸”地产

面积堪比江苏省

据新华国际客户端报道, 澳大利亚一处地产即将开卖, 号称是全球最大的私人地产之一, 究竟有多大呢? 总面积超过 10 万平方公里, 相当于中国江苏省或浙江省的面积!

消息传出, 来自全球各国的 30 个潜在买家争相竞购, 其中中国买家也是跃跃欲试。

巡视一圈 耗时一周

这处私人地产总面积达 10.1411 万平方公里, 遍及南澳大利亚州、昆士兰州、西澳大利亚州、北部地方等地。

如此一大片土地, 其面积相当于美国印第安纳州, 甚至快赶上英伦三岛的英格兰了。光是让潜在买家乘飞机仔细巡视一圈, 就得耗费一个星期。

这处地产已在基德曼家族流传至第五代。这一传奇家族最

近决定出售此地, 起拍价不会低于 3.25 亿美元。

风声传出后, 全球已有 30 个潜在买家表露兴趣, 分别来自澳大利亚、美国、加拿大、英国、瑞士、南美洲、印度尼西亚以及中国等。

不过, 一些人表示担心: 这块地如果落入外国买家之手, 岂不是等于在澳大利亚内陆建立一个“国中国”? 这国籍可咋算?

地产中介多恩·马尼福德介绍, “眼下存在着对外国买家购得此地的恐慌情绪”, 但其实根本无需担忧。这片土地上有多个养牛场, 主要用于放牧牛群, 而居住人口仅为 150 人, 且全部是养牛场员工。

牛肉帝国 谁与争锋

据新华国际客户端了解, 这处地产最早由澳大利亚传奇人

物悉尼·基德曼购买, 百余年间一直由基德曼家族所持有。

基德曼出生于 1857 年, 13 岁时怀揣 5 先令、牵着一匹独眼马离家出走, 后来在一个牲畜贩子手下找到活计, 逐渐在牲畜买卖、放牧牛群等方面积攒经验。

到 1903 年, 基德曼已经打造了一个庞大的“牛肉帝国”。

1921 年, 英王乔治五世授予基德曼爵位。基德曼逝于 1935 年, 享年 78 岁。

如今, 基德曼家族旗下公司已是澳大利亚最大的牛肉生产商之一, 放牧规模达到 18.5 万头牛, 其牛肉产品远销美国、日本和东南亚。

(据新华网)



活鱼意外跳进嘴里

柬埔寨一女婴窒息身亡



凶手小鱼

据外媒报道, 柬埔寨最近发生一起惨剧: 1 名 7 个月大女婴被一条跳到嘴里的鱼活生生噎死。

报道称, 事发在柬埔寨湄公河附近一个岛上, 女婴的 35 岁阿姨索菲娅谢当时正照看女婴。她顺手抓起一条活鱼, 希望逗女婴开心。

不料, 这条小鱼不断挣扎, 竟然跃入女婴的口中。当时索菲娅试图将鱼从女婴的喉咙中拽出, 但是不成功。

焦急的索菲娅将女婴带到一间诊所求医, 但医生因不明原因拒绝救人。索菲娅其后再乘摩托车到另一间医院, 但女婴当时已回天乏术, 不幸身亡。

警方原本计划控告索菲娅疏忽照顾, 但女婴的父母认为事件只是意外, 不打算提起诉讼

(据中新网)

巨龟被执行安乐死

生活在美国去世时 150 岁



象龟“速度”

据外媒报道, 美国加州圣地亚哥动物园日前对该园中一只 150 岁高龄的加拉帕戈斯象龟实施安乐死。据介绍, 这只象龟近年来健康状况逐渐恶化, 兽医认为, 让它继续活下去“不人道”。

据报道, 被实施安乐死的象龟名为“速度”(Speed), 它从 1933 年以来一直生活在圣地亚哥动物园内。当初人们将“速度”从加拉帕戈斯群岛带到美国, 是为了保护群岛上面临灭绝的珍稀动物。

据估计, “速度”去世时的年龄应该是在 150 到 160 岁之间。年轻时, 它非常“阳刚”, 经常撞头击退那些敢于挑战它主导地位的后生晚辈。在圣地亚哥动物园生活期间, “速度”参与繁殖计划, 留下 90 个后代。

但近年来, “速度”的身体状况每况愈下, 而且患有严重关节炎。动物园工作人员一直在为它安排服药、水疗、理疗、针灸等。但后来动物园认识到, 已经无法再帮助“速度”减轻痛苦。

(据中新网)